



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Aargau 2*

Program putovanja

1. dan - Sastanak grupe je u Beogradu, na parkingu ispred Muzeja istorije Jugoslavije, ul. Bulevar kneza Aleksandra Karađorđevića (bivši Muzej 25. maj), dan ranije od datuma iz cenovnika, 30 minuta pre vremena polaska autobusa. Polazak autobusa iz Beograda je u 06:00 (u slučaju promene vremena i mesta polaska, putnici će biti blagovremeno obavesteni). Orijentaciona vremena eventualnih usputnih ulazaka putnika: Jerina / Kolari - 06.30 (motel Jerina u odlasku, odmaralište Kolari u povratku); Požarevac - 06.40 (pumpa Lukoil-Mihajlovac); Velika Plana - 07:15 (restoran MekDonalds ili motel Krnjevo); Svilajnac, Topola - 07:30 (motel Stari hrast); Lapovo - 07:40 (OMV pumpa); Jagodina - 08:15 (pumpa Coral); Čuprija - 08:20 (motel Ravanica); Paraćin - 08:25 (pumpa Mihajlović); Pojate - 08:35 (restoran Evropa); Aleksinac - 08:50 (pumpa NIS); Niš - 09:10 (kod marketa DIS); Dimitrovgrad - 10:40 (restoran Hepi). Orijentaciona vremena pauza su: Velika Plana (restoran MekDonalds ili motel Krnjevo) - 07:15 (u trajanju od oko 15 minuta), restoran Hepi - 10:40 (u trajanju od oko 40 minuta), restoran Trakijski konak u Bugarskoj - 16:00 (u trajanju od oko 40 minuta) i restoran Egbir u Turskoj - 06:00 (u trajanju od oko 30 minuta). Nastavak putovanja ka Turskoj tranzitnim putem kroz Bugarsku, sa usputnim zadržavanjima radi graničnih formalnosti. Vožnja preko Dardanela, novim mostom u blizini grada Čanakale. Nastavak vožnje ka Sarimsakliju.

2. dan - Dolazak u Sarimsakli u jutarnjim časovima. Posle iskrcavanja putnika, nastavak vožnje ka Kušadasiju. Predviđeno vreme dolaska u Kušadasiju je u prepodnevnom šasovima. Smeštaj u odabrane objekte (posle 15 časova).

Od 2. dana do poslednjeg dana ugovorenog boravka - Boravak na bazi izabrane usluge i ugovorenog broja dana.

Poslednji dan ugovorenog boravka - napuštanje objekta do 9 časova po lokalnom vremenu. Polazak autobusa za Srbiju je u popodnevnom časovima u zavisnosti od vremena dolaska nove grupe, a u skladu sa Zakonom o bezbednosti saobraćaja na putevima (o tačnom vremenu povratka, putnici se mogu informisati kod predstavnika agencije na destinaciji). Vožnja ka Sarimsakliju, gde se putnici koji su odseli u Sarimsakliju ukrcavaju u popodnevnom/večernjim časovima. Nastavak vožnje preko Dardanela, novim mostom u blizi grada Čanakale, Nastavak vožnje ka Srbiji preko Bugarske, sa usputnim zadržavanjima radi graničnih formalnosti. Dolazak na mesto polaska je narednog dana u popodnevnom časovima. Kraj svih usluga.

Opis

Hotel Argau 2* Hotel Aargau, iz ponude Turska letovanje - Kušadasiju hoteli, nalazi se u centru Kušadasija, u neposrednoj blizini stanice javnog prevoza i ulice Bar street, na 600m od plaže. Sobe su opremljene klima-uređajem (korišćenje uz doplatu na licu mesta 4€ po danu), TV-om, mini-barom, fenom i telefonom. Ovaj hotel u Kušadasiju, s preporukom za najjeftinije letovanje u

Turskoj još poseduje i restoran, dva bara, manji bazen, tursko kupatilo, mali fitness centar, sefove na recepciji (korišćenje uz doplatu na licu mesta). Usluga u hotelu Argau je na bazi noćenja sa doručkom po principu samousluživanja. Hotel Argau se nalazi na idealnom mestu za obilazak mnogih znamenitosti koje ova regija ima da ponudi. Hotel Argau 2* [Kušadasi](#) je primorski grad u Turskoj i najpopularnije letovalište na Egejskom moru. Nalazi se 95 kilometara južno od Izmiru i nazivaju ga još *Ostrvo ptica*. Kušadasi je pre nekih 20 godina bio malo ribarsko selo. Danas je vodeće turističko mesto u Turskoj, rame uz rame sa svetskim turističkim destinacijama. Mesto je poznato po prelepim plažama, nacionalnom parku koji se nalazi u blizini, istorijskim spomenicima ali i barovima, diskotekama i restoranima. Grad su osnovali Mlečani u 16. veku i tada je bio opasan zidinama čije ostatke i danas možete videti. Kušadasi je izgrađen na mestu gde se nekad nalazio antički grad Neapolis. Do 15. veka su gradom upravljali trgovci iz [Denove](#) i [Venecije](#), a Turci ga osvajaju 1413. godine. Kroz istoriju je više puta menjao ime - prvo su ga nazivali Neapolis, zatim Novi Efes i Scala Nuova, a današnji naziv je kovanica reči ada i kus što znači *Ostrvo ptica*. Osim uređenih plaža i prelepog mora kojim se može pohvaliti, Kušadasi je i odlična baza za upoznavanje antičkih gradova Efesa, Didima, Prijena i Mileta, koji se nalaze u njegovoj blizini. Na 25 kilometara od grada nalazi se i Nacionalni park. Stari deo grada predstavlja splet neobičnih, uzanih i kaldrmisanih ulica sa simpatičnim kućama u turskom stilu i puno malih restorana i barova.

Aranžman obuhvata

- Prevoz autobusom turističke klase (visokopodni ili dabldeker - klima, audio i video oprema) na ugovorenoj destinaciji sa pratiocem grupe.
- Smeštaj na bazi izabrane usluge u izabranom objektu i smeštajnoj jedinici u okviru ugovorenog broja dana.
- Usluge predstavnika agencije ili inopartnera na destinaciji.
- Troškovi transfera.
- Troškovi organizacije puta.

Aranžman ne obuhvata

- Fakultativne programe,
- Individualne troškove,
- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje.
- Osiguranje od otkaza aranžmana.

Način plaćanja

- Rezervacijom se smatra izvršena uplata u celosti ili akontacija u iznosu od 40% cene aranžmana (izuzev kod korišćenja popusta na rane uplate, gde je neophodna uplata u celosti prilikom rezervacije), a ostatak najkasnije 20 dana pred putovanje. Rok za potvrdu rezervacije je 48 sati od dana zaključenja ugovora.
- Uplate se mogu izvršiti: platnim karticama (VISA, DINA, MASTER, MAESTRO), na tekući račun, administrativnom zabranom, čekovima građana i gotovinski na blagajni.

Autobuski prevoz

Destinacije	Kušadasi	
Autobuski prevoz	Odrasli	Deca
Oba pravca	95	75
Jedan pravac	70	70

Napomena: Decom se smatraju osobe uzrasta od 0 do 12 godina

Posebne usluge: Postoji mogućnost organizacije transfera iz Novog Sada i Zrenjanina do polazišta autobusa u Beogradu.

Transferi nisu garantovani i njihova realizacija zavisi od prijavljenog broja putnika.

Transfer se organizuje isključivo na upit, a cena transfera po osobi iznosi 25€ (Novi Sad i Zrenjanin).

Napomene

Ne postoji umanjeње u slučaju sopstvenog prevoza.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA TURISTTRADE, licenca OTP 174/2021. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.